



陪伴 引领 助力 筑梦

新年音乐会 声声入我心



导读

B2版·

携手共育 助力成长
——延安大学邀请家长进校园——

B3版·

寂静的声音

B4版·

篮球会友 共同进步
——与清华学长交朋友——

12月27日晚,延安育英中学“青春扬帆 温暖前行”新年音乐会举行。上千名师生欢聚一堂,提前迎接新年的到来。这场激动人心的校园音乐会还采用了线上直播的方式,为所有观众带来了一场视听盛宴。

音乐会共分“初心不渝·谓之梦”“乘风破浪·谓之行”“砥砺前行·谓之赢”三个篇章。一开始,动感的音乐加上演员优美的舞姿就点燃了师生们的激情。接下来的《流行歌曲串烧》更是引起了师生们的共鸣,台下观众的歌声甚至盖过了台上演员的歌声。啦啦操《向光前行》和课桌操《闪耀明天》更是展现了育英中学学生蓬勃向上的朝气。诗朗诵《2024,我

们一起出发》抒发了育英学子对明天美好的向往。尾声的《孤勇者》加上当下流行的“科目三”舞蹈更是掀起了晚会的高潮。

延安育英中学成立于2004年,是一所集初中、高中为一体的高标准现代化的寄宿制完全中学。之后在培植中学的全面接管下,实行了集团化办学;尤其是教育专家、知名校长冯云鹏先生担任育英中学校长后,学校全面更新管理理念,校园文化建设、校容校貌等也有了全方位提升。学校投入近2000万元,对校园进行了改造,给师生提供了更加干净整洁的教学环境。短短几个月,学校实施了10多项校园改造提升工程。最大的几项工程包括

操场改造、河滨走廊改造、图书阅览中心建设、教学楼院内整体改造、智能黑板和最新款式课桌凳更换、校园灯光系统增设等。如今,学校的操场上新铺了塑胶跑道,修建了汉白玉旗台,在校园入口处的一角,还打造了贴心休闲亭,校园内增添了数十个长条石凳,并改造了河滨走廊,供师生学习娱乐,校园内增设了灯光系统,夜晚的校园也灯火通明。将所有黑板全部换成最新的希沃智慧黑板,并配备最新高质量课桌凳。

除此之外,冯云鹏校长还给育英中学带来了许多优质资源,教学教研活动大大增加,先后有几十余位省内外知名教育专家、特级教师、教学能手来到我校

开展教学教研、同课异构交流活动。在师资、设备等优质教育资源方面实行共享,进一步增强了办学活力,提高了办学效益。

新年音乐会,声声入我心,学生们在一个个精彩的节目展示中,释放出全部的青春活力。音乐会结束时,冯云鹏校长向学生们祝福问好,学生们纷纷拥过来,争相伸出自己的手,希望能与校长击掌祝福。这潮水一般的热情,就是孩子们对这位校长的爱戴。冯云鹏校长说,学校想通过这样一场新年音乐会,把学生的艺术细胞展现出来,学校就是要让每个人在这里都能够得到最全面、最好的发展。
(记者 郑鹏 摄影 刘宁)



主 编/牛 敏
本版编辑/贺 卓
视觉设计/李延庆
组 版/刘欢欢
校 对/石芳蔚
电话:13772298306
邮箱:czzk2021@163.com